

我省治超昨日开出最高罚单

双超车:货物卸载转运,罚款12800元

星报讯(万志军 谢卫东 记者 王玉) 最高核载55吨货物的水泥罐车,硬是拉了110吨的散装水泥,超限率为100%。昨日,巢湖市运输公司许某的皖Q07580的6轴水泥罐车因严重“双超”(超载超限),被路政执法人员当场截获。车主不仅按规定将超载的货物转运,还受到12800元的经济处罚。据悉,这么高的罚款,是今年交通和

公安联合治超以来罚款的最高罚单,也是一号罚单。

昨日一大早,巢湖市运输公司许某以为“清明”小长假3天,省交通运输厅和省公安厅在全省开展的2011年联合治超一号行动也会放假,想乘机往淮南送几趟水泥,谁料车子刚刚驶上合淮路,就被岗集联合治超点的执法人员截获。

经检测,该车实际载货110吨,超限率是100%,车辆严重“双超”。岗集联合治超点负责人夏锋告诉记者:“这台水泥罐车轴数是6轴,按规定最高载货不能超过55吨,如果严重超载超限,将危及公路桥梁的运输安全。根据相关规定,不仅要将对超载的货物卸载进行转运,还要对车主进行经济处罚。”

蛋价又开始不淡定了

星报讯(李涛 记者 王玉) 因为是清明假期,不仅出行的乘客增多,就连农产品价格也开始跃跃欲试。昨日记者就发现,春节后一直比较淡定的鸡蛋价格又开始不淡定了,但是每日必不可少的蔬菜价格却开始下跌。

记者在周谷堆市场禽蛋市场采访发现,这里的洋鸡蛋价格交易量稳步增加,但是价格也涨到了380元/500g,周环比涨幅为5.5%。市场分析人员表示,这次鸡蛋价格上涨,主要原因是清明节期间,需求相对旺盛,预计近期蛋价波动空间有限,百姓无需太担心。

根据市场监测分析结果显示,目前整个市场的菜价总体波动不大。据介绍,辣椒和蚕豆米价格跌幅较大,主要是这两个品种的蔬菜,已结束前期的高价位。预计,随着地产菜的大量上市,菜价仍有下降空间。

首辆“献血房车”亮相

星报讯(王仕刚 记者 王松青) 记者4日获悉,合肥市首辆可移动式“献血房车”亮相该市中心血站。“献血房车”长8.5米、宽2.8米、高2.65米,使用面积22平米,可同时容纳4人献血,车身印有无偿献血宣传图片和献血温馨提示,并配备LED显示屏、液晶电视、柜式空调、超静音发电机等设备,将为献血者提供更加温馨、舒适的献血环境。

据介绍,与淮河路步行街献血屋相同,“献血房车”是合肥市为改善献血者献血环境,促进无偿献血重点建设工程,目前已通过质量验收,并将于4月中旬停放在三里庵国购广场投入使用。

公立县医院改革试点启动

星报讯(记者 王松青) 日前记者从合肥市卫生局获悉,该市正式启动公立县医院改革试点工作,肥东县医院现已作为试点单位启动改革,将实行医药分开,逐步解决老百姓看病难、看病贵问题。

同时,今年该市将重点在滨湖医院开展公立医院改革试点工作,探索公立医院管办分离、政事分开等管理体制改革,同时开展人事制度、分配制度和内部运行机制改革,努力改进老百姓就医服务质量,努力提高医疗服务水平,充分调动医务人员积极性。

牡丹“风情”

在合肥三国遗址公园,身穿古装、头戴牡丹花的“牡丹仙子”将在4月9日第三届合肥牡丹节开幕式上亮相。“牡丹仙子”们开展导游、讲解、与游客互动服务,将成为牡丹节上一道美景。

记者 倪路 摄



清明小长假 楼市“静悄悄”?

专家:“零成交”是短期现象

星报讯(记者 任金如) 清明期间不买,已成合肥人的习惯。为了避讳,开发商纷纷取消楼市营销,购房者也纷纷“淡出”楼市。昨日,记者走访各大楼盘了解到,今年清明期间仅一家开发商推盘——新站银领时代,4月3日清明节放假首日,合肥住宅仅备案46套。

市场:楼市“静悄悄”?

清明是百姓祭拜先人的日子,而买房是大喜事,与之相冲突,因此,合肥很早就有了“清明不买”的习俗。受这一风俗影响,4月上旬历来被业界视为楼市销售淡季,多数楼盘都将推盘或促销时间安排在3月或4月中下旬,有意与清明节错开。

但今年,合肥多家楼盘别出心裁地举办了一些切合节日主题的活动,比如融侨·中央美域举办的女性中医美容养生、华地紫园的星巴克咖啡品鉴会等,这些以养身为主题的活动,吸引了一大批客户的光临。

“没想到人气会这么旺,清明三天假期,加上天气好,所以客户来得很多,他们在参加活动的同时,还会留意下房子。”华地紫园销售主管马思路说:“但也是观望为主,买的人较少。”她认为,合肥“清明不买”的情况好转,但也仅是“看房”多、买房少。

专家:“零成交”是短期现象

合肥市3月31日开始执行限购令,限购细则刚一落地,就撞上了清明。4月3

日,合肥仅有一家楼盘开盘——新站区的银领时代推出了10号楼新房源,而开盘首日就陷入了“零成交”的尴尬局面。

“虽然新站区不属于限购执行范围,但是购房者的心理多少还是会受影响的,恰巧又赶上清明,购房者有顾虑也是正常的,但是这只是短期的一个现象,清明后或许会有所好转。”合肥学院房地产研究所所长任凌斌说。

世联地产安徽区域总经理黄传伟认为,新站区作为未被限购的区域,还是出现了零成交,可见限购并没有对未限购区域起到丝毫促进作用,相反,接下来政策可能会进一步转向其他5个未被限购的区域,一旦出现明显过快的涨幅,政策将会进一步下狠手。“限购对市场冲击力小,警示意义更大些。”黄传伟说。

七旬老人让人有“画”可说

曹奶奶擅长串珠画、国画、秸秆画……

星报讯(林琳 三虎 实习生 陈文婧 记者 马冰璐) 一谈起省城蜀山区龙河路社区的曹惠菊奶奶,居民们立刻联想到“气质优雅”、“心灵手巧”……等一大串溢美之词。78岁的曹奶奶擅长串珠画、国画、秸秆画……可谓无“画”不能。那么她到底多“有才”呢?咱们先去她家瞅瞅吧!

小小“串珠”也能作画

一进曹奶奶的家门,记者立马被眼前“琳琅满目”的景象所震撼,门上、桌上、茶几上处处可见“苹果”、“花盆”……等串珠作品。“这些不算什么,真正的宝贝都藏在书橱里呢!”果然,书橱的四个隔层上,满满当地摆放着“红雀”、“洋娃娃”、“玉兰花”……“闲着没事,我就串着玩,渐渐地越来越多。”

串珠只是曹奶奶打发时间的方法之一,她还有一个“大本事”,那就是用串珠作

画。在她家墙上挂着一幅“马”,看起来挺普通,可走近一看你会发现,这幅“马”可不是画笔画出来的,而是用珠子串成的,“你看着挺难,其实不难,耐心细致就能办到。”

麦秸秆作画藏有大诀窍

要说曹奶奶“画技”有多厉害,还得看看她的秸秆画。家里挂着的好几幅秸秆画都是她的“得意之作”,“你肯定会觉得不可思议,其实真的不难。”热心的曹奶奶还现场办起了“教学班”。

她拿出一根麦秸秆,比划着传授起诀窍来,“先把秸秆用刀剖开,然后用刀背一片片刮平,再放到锅里煮一会儿,这样秸秆就变软了,晒干以后就能剪贴作画了。”

说起自己的这些“才艺”,曹奶奶很谦虚,“用来打发时间的,难登大雅之堂啊!”但正是这些看似简单的画作,充实了她的晚年生活,让她的生活充满了诗情画意。

十年咽炎 一个月好

咽喉是人体抵抗细菌病毒,预防呼吸道疾病的第一道屏障。慢性咽炎常导致咽干咽痒、咽部有异物感、红肿疼痛、滤泡增生、息肉、干咳多痰、声音嘶哑、声带小结等。如不及时治疗将会给身体健康留下隐患,可诱发肺炎、心肌炎、支气管炎、胸膜炎;严重者甚至会危及生命。

国家中药保护品种**乾坤咽炎片**由传奇医学世家冯武臣院士经多年精心研制,其独创三步疗法:

- 第一步 杀菌消炎排毒素**
高浓度药物活性成分直接作用于病灶,杀灭病菌,消除水肿,吸收痰液,生津止咽除燥,疏通咽喉。
- 第二步 修复咽壁粘膜,重建防御屏障**
药物活性成分能快速进入血液,加速咽喉表面粘膜循环,剔除受损表皮,修复病灶受损,恢复咽喉部自洁,抗病功能。
- 第三步 以免疫屏障构建健康体魄**
配伍中药“木蝴蝶”能入肺,肝经,润肺疏肝,活胃生肌。重新建立咽部免疫防御屏障,防止复发。临床验证:服用乾坤咽炎片起效迅速,疗效确切。

肥东张先生患慢性咽炎十几年了,吃过中药和西药,连微波,激光等都做过,但病情依然反复无常,一次和朋友聊天时说到这个事,朋友说:你不妨用一下乾坤咽炎片,我的老咽炎就是用它治好的。于是他抱着试试看的心态服用了2个疗程,咽炎好了。

3天无效全额退款

重要提示 购买时认准陕西冯武臣大药堂生产的“乾坤咽炎片”
好产品不怕试,即日起一次性购买10盒,就可享受买10送2特惠活动,服用乾坤咽炎片1盒无效全额退款,本次活动仅限在合肥三孝口养生大药房。

咨询电话:0551-3188881 (市内免费送药)
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 百家姓药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)